Monteringsanvisning

Djupfors Dubbelférrdd 10m?

7). BASECO

v1.2



Monteringsanvisning Djupfors dubbelférrad 10m2 v1.2

Tack for att du valde en stuga fran Baseco.

Innan ni paborjar monteringen, 6ppna paketen och sortera upp materialet efter plocklistan
pa kommande sidor i monteringsanvisningen.

Kontrollera att alla bitar finns med och ar oskadade. Eventuella reklamationer pa grund av
skada skall goras innan monteringen paborjas.

Detta behovs for att montera Djupfors Dubbelforrad 10m2
Matt pa skruv och spik ar vara rekommendationer.

Grund

e Vattenpass for att vaga in syllen
e Grundstenar 11 st, t.ex. lecablock, gjutna plintar, eller stenplattor

Golv

e 40st Skruv 5,0x100 eller spik 4” for golvasar (4st/golvas).
e Skruv, t.ex. PWS 4,8x47mm, ca 150st, for golvbrédor.

Stomme

e Traskruv 5,0x100mm 16st for att fasta vaggen i syllen
e Hammare eller slagga for att sla ihop knutbrador. Slagkloss medféljer.

Tak

o Till takbrador, Spik 75mm eller traskruv 4,5 x 50mm ca 250st.
e Yittre takasar. Traskruv 5,0x100mm, 8st
e Vindbrédor, takfot, Spik 75mm eller traskruv 4,5 x 50mm

Ovrigt
o Foder, dorrlist, Spik 75mm eller traskruv 4,5 x 50mm



Monteringsanvisning Djupfors dubbelférrad 10m2 v1.2

Plocklista v1.0

Djupfors dubbelférrdd 10m?2

Knuttimmer 45x145mm - 3° G2 -
=— Ezn
575 —~Gavelspets 3st
— ———— =

{3004} 355 f—— 600 ————600 ——+—— 500 ——4- 355 -377,54——600 —+377,541-3004  3°

[ L u U U Bl U H1 [7-4600mm 2st
- 2510 F - 1355 !
5 2510 1355 159

A -4300mm 18st

50 2510 = 1355 150
7.5 - 982.5 1p27.5— m—ﬁiﬁ | 41 - 4300mm 1st

. 2410 150
B - 2800mm 48st
501 2410 {1150
B, W™ Bl - 2800mm 3st
———982.5 27.5

C-1255mm 14st

227.5 150
dﬂ D - 422,5mm 28st

Reqgel 45x120mm

HE 3T ] Takas - 3295mm 6st

1291.2) — 500 —t

[ ] Takés - 3295mm 2st

[ ] Golvds - 2400rmm 9st

Regel 45x95mm

0 1 Syll 1 - 3995mm 2st

[ 1 Syll 2- 2305mm 3st

Raplan 22x%120mm

Langd 4,2m Talfot/
[ vindskiva 4,5st
Foder 3,5st
Dén 9-19 Tat Do 13-19 Tat

25x135/159/180mm, andspontad
fallande langd inplastade i bunt

= Golv - ca 10m2

20%113/135mm andspontad Tak - ca 17m2
fallande langd inplastade i bunt

Darrlist 30x27mm o4,8m - 3st

Lo 0o gog goouo o

Golvlist 16x70mm [] 3,9m - 4st




Monteringsanvisning Djupfors dubbelforrad 10m2

Djupfors dubbelférrdd 10m?2

Kaplista°22x120 4200rmm, foder, takrader
OBS! matten &r rekommendatione, kan &ven
skilia sia lite i verklioheten.

Plocklista v1.0

[ 1990

1990

I — 1990~

- 1990

i 1156 i 1242 T

1542

i 550 1 550 I 550

550

856

FODER DORR 13x19: Sida - 1990rmm x2, Ovre - 1542mm, Nedre - 1242rnm
FODER DORR 9-19: Sida - 1990mm x2, Ovre - 1156mm, Nedre - 856mm

SKARV TAKBRADER : 550mm x4

v1.2



Monteringsanvisning
Montering

Stomme

Djupfors dubbelférrad 10m2

v1.2

Placera ut grundstenar
enligt plintritningen.

Oppna upp paketen och
sortera upp materialet.

Lagg ut syllbradorna pa
grundstenarna.

Kontrollmat diagonalen pa
syllen for att vara saker pa
att den ar i vinkel.

OBS! Syllbradorna monteras
liggande

1338

1420 l 1238

2495

I 2\ [
o

N

E = =

pd

3995

x

l | l

Lagg ihop forsta vaggvarvet
pa syllen. Yttervaggen ska
ligga ca 2-3mm utanfor
syllen runtom.

Se till att urtagen for
dorrarna i A1 hamnar ratt.

Skruva fast forsta
vaggvarvet i syllen med
traskruv 5,0x100mm.
Skruva snett inifrdn genom
vaggbradorna.




Monteringsanvisning

Djupfors dubbelférrad 10m2

v1.2

Framsida
Sla ihop varv ; ! a T 1
efter varv I I A I
L I, 1 A =
enligt bilden. —HD - C Dl |
" HD H C D |
3} ) 1 C D
Anvand " HD - C D
slagga och 1D I < DA
medftljande —HD : C DI |
L) 1 C D
slagklossar. o ] E D]
__1.D I (0 D
Sl& aldrig 1D I C D
i 1D ] C D |
direkt pa en ) : C D |
brada. ) I C D
A N Al H
] | =)
Baksida
U
! ] T ! !
_n A Il “ﬂ
—A A I A_
=h A l N=
=A A l ~=
—h A i ﬂ—
Eh A I ~E
=A A I ~=
=|h A l A='
=A A l ~=
=A A Il “=
=A A l A=
=A A l ~=
=ﬁ A l ~=
=h A i ~=
E:A A I “Eﬂ
N A N N
[====w] == ===




Monteringsanvisning Djupfors dubbelférrad 10m2 v1.2
Gavlar och
mellanvagg G2

G_l L~

] B o]

] B nd

] B o)

] B b

] B nd

] B Lo

N B nd

] B Lol

] B nl

in] B n]

] B nd

] B o)

n] B o]

] B Lo

nd B L

nd B bnd

| ‘ |
BL —
Tak

Lagg i takdsarna i urtagen

Skruva de yttre dsarna i
T-bradan med
rekommenderad skruv
enligt pilarna.

Montera taket. Lagg
bradorna med finsidan
inat.

Taket ska sticka ut 22mm
utanfor takdsarna runtom.

Bradorna ar andspontade
och skarvas fallande.

Kapa —

2mm




Monteringsanvisning Djupfors dubbelférrad 10m2 v1.2
Montera de nedre
vindbradorna. Dra ner den
ca 10mm under takdsen.
Skruva i takdsen.

Vill man sedan spika panel 2
under takdsarna far man Ovre vindbrida —
dra ner vindbradan extra.

Nedre vindbrida —

Montera sedan de 6vre
vindbradorna. Skruva i 10mm

nedre vindbradan och i ——
takbradorna.

Kapa till och montera o
takfotsbradorna enligt [ Omen Rk
bilden. :

Lamna lampligt utstick pa
vindbradorna fran " Gure takfotsbrada
takfotsbradorna och sdga.

" Nedre vindbrida |
“— Nedre takfotsbr:

Golvasar

Lagg ut golvdsarna innan
dorren monteras.

Lagg sedan ut dsarna c/c
60cm.

Skrdspika eller skruva
dsarna snett ner i syllen
med 2st spik/skruv i varje
ande.




Monteringsanvisning Djupfors dubbelférrad 10m2 v1.2
Dorrar
Kapschema list och foder
Kapa innerlist och foder till ; 1156
ddrrar enligt kapschemat. 890
1920 ;
2000
856 —
1542
1290
1920
2000
1242
Montera listen pa
dorrkarmen enligt bilden.
Listen ska sitta 45mm in
fran ytterkant pa karmen.




Monteringsanvisning

Djupfors dubbelférrad 10m2

mot innervaggen.

enligt nedre bilden.

frdn ytterkant pa karmen
runt om.

Skruva/spika endast i
karmen. EJ i vaggen.

Styr in dorrarna inifrdn med
den monterade innerlisten

Montera sedan ytterfodret

Fodren ska vara ca 15mm in

3 I ) Ty e W

ITTTTTTTTI11

1] Y T 1] 1) 1

11

IRERRRERERE

| W T )

v1.2

Golv

Lagg golvet. Det ar
andspontat och skarvas
fallande for att minimera
spill.

Lamna ca 12-14mm mot
vdggarna pa langsidan av
golvet.

Lamna ca 5mm mot vagg
pa kortsidan av
golvbradorna.

Till sist, montera
golvlisten.

10




